

新郑市首家村级美术馆开馆啦



本报讯 10月20日,新郑市首家村级美术馆(刘稚美术馆)在新郑市观音寺镇濮水寨村隆重举行开馆仪式。北京市西城区

原政协主席、书协主席张世俊,中国生态书画院院长宋明远,北京市老年大学校长、中国美协会员周国良,鸡西市书画院院长、著名画家高洪波,生态文学作家、中国环境报美编高桦,中国文化报社办公室副主任章则等各界同仁来到现场,共贺开馆。

据悉,刘稚美术馆自2017年11月开工建设,2018年9月竣工,占地2670平方米,建筑面积1600平方米,馆内设置有公共画室、个人画室、收藏室、展厅、休息室、办公室等,是新郑市第一个村级美术馆,馆内收藏有刘稚馆长捐赠的名家书画200

余幅。作品充满着对祖国大好河山的热爱之情,展现了人民群众对美好生活的向往。刘稚美术馆的建成开馆,将为新郑市乃至周边区域的艺术家提供一个宜居、宜作、宜游、描绘美丽乡村景色的平台,也为观音寺镇美丽乡村濮水寨村的乡村振兴注入新的活力。

下一步,刘稚美术馆将紧紧围绕新郑市文化建设战略,秉承传承传统文化的理念,积极培育艺术人才,创作更多讴歌时代、反映生活、礼赞家乡的艺术精品,丰富全市人民的精神生活。新郑时报 李显文

新郑市司法局龙湖司法所 培训人民调解员 促进乡村和谐稳定

本报讯 为了提高人民调解队伍处理婚姻家庭矛盾纠纷的能力,促进社会和谐,10月24日,新郑市司法局龙湖司法所所在龙湖镇党群服务中心二楼多功能厅举办《婚姻法》《继承法》法律知识专题讲座,全镇村(居)人民调解员、专职人民调解员以及司法所全体工作人员等近百人参加了培训。

讲座上,专家从这两部法律的基本理论、结婚的法定条件和家庭成员权利义务入手,对家庭矛盾、婚姻纠纷、情感纠纷、债务纠纷发生的成因进行分析,结合自身的工作经验,给出解决方法和途径,以专业的角度指导调解员正确运用法律依据,化解婚姻家庭矛盾,并对离婚后子女抚养问题、婚前婚后购买房屋情形的产权归属问题进行了详细讲解。

此次培训,帮助调解员在调解婚姻家庭纠纷以及遗产继承中正确运用法律、法规和政策,拓宽了调解工作思路。大家对婚姻家庭关系方面的法律法规有了全面深刻的理解,为有效预防和制止婚姻家庭矛盾纠纷,保护家庭成员的合法权益,维护平等、和睦、文明的家庭关系到积极作用。新郑时报 李显文

首届“十佳创业之星”评选活动启动

特邀请5位大众创业导师实地考察企业情况

本报讯 为进一步推动“大众创业、万众创新”战略部署的落实,树立创业创新典型,激发全民创业动力,新郑市第一届“十佳创业之星”评选活动于10月13日正式启动。新郑市有60家优秀创业企业参加十佳创业之星评比。

10月18日至19日,进入考查审核阶段,新郑市人社局邀请了省市级大众创业导师窦惠忠等5位专家对60家企业进行实地的查看,了解创始人的创业历程、创业成果以及带来的社会效益。

在和庄镇郑州欧纳尔冷暖科技有限

公司,该公司负责人牛书霞女士,带领专家们参观了公司生产车间,详细介绍了产品研发生产以及经济效益情况。

牛书霞告诉记者:“公司主要致力于环保能源的开发,能够解决城市集中供暖等民生问题,目前我们主要以技术托管为主。参加此次十佳创业之星评比,也是对自己的一次激励。我们将继续做大做强企业,为社会创造更多效益。”

大众创业导师窦惠忠告诉记者,此次新郑之行收获颇丰,新郑市有很多优秀的企业,颇具代表性,且分布广泛,包含餐

饮、工业、科技、生态农业等。创业者的素质和能力都很高,此次评选创业之星更侧重于创业者的创业意识、创业精神和创业素质和能力的培养能力。希望通过此次评比激发更多创业者的热情,通过参赛者的示范,激发各行业劳动者学技术、练技能的积极性,带动从业者不断提高劳动技能,弘扬大国工匠精神,为新郑市经济社会发展提供坚实的智力支撑和人才保障。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文
通讯员 赵红杰

新郑市第二届职业技能竞赛中式烹调决赛圆满落幕



本报讯 10月24日,新郑市第二届职业技能竞赛中式烹调决赛在新郑市新区鑫港万豪酒店举行,来自新郑市的12名选手进入决赛,经过激烈的比拼最终四号选手阮勇敢获得第一名。

上午9点,比赛正式开始,12名选手各显身手、齐亮绝活,开始了紧张的忙碌,杀鱼、洗菜、切菜、配料……一气呵成。

据悉,此次比赛每位选手共做3道菜,一道指定菜:五彩鱼丝,另外两道菜由选手自己决定菜品。评委们根据规定菜品和自选菜品的色泽、香气、味感、造型、



质感等,对各参赛作品进行了打分。

此次大赛的裁判长,中国烹饪大师陈铁林先生从色泽、味感、造型等多方面,对选手们的菜品进行了点评和建议,他讲到厨师就像艺术家一样,将自己的情感融入每一道菜品,品尝到的不只是美味,更是一个个故事与情怀,感谢参赛选手的辛苦付出,同时也期待各位选手通过此次比赛学到更多精髓,厨艺更上一层楼。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文
通讯员 毛俊丽 文/图



新郑市人民路幼儿园 举办幼儿操节活动 在阳光下一起快乐做操



本报讯 10月24日上午,新郑市人民路幼儿园组织开展了幼儿操节比赛活动,倡导健康教育新理念,让幼儿享受操节律动活动的快乐。

操节活动是幼儿一日活动中的重要环节,对幼儿心智健康有着很重要的意义,新郑市人民路幼儿园的老师们根据幼儿的年龄特点,将少林武术、小动物可爱的动作与孩子们喜欢的音乐有机结合,编排了篮球操、武术操、韵律操、小动物模仿操等创意独特、趣味性强的操节,极大地调动和激发了幼儿参与操节活动的兴趣。

比赛结束后,评委们认真、公正地对新郑市人民路幼儿园各班级的操和操后活动进行了评分并提出了指导意见。本次活动,展示了人民路幼儿园师生健康活泼、积极向上的精神风貌,锻炼了幼儿的体能,提高了幼儿动作的协调性、灵活性,增强了幼儿的团队精神和集体荣誉感,也促进了幼儿健康快乐地成长。新郑时报 李显文

凝聚巾帼心 传递绿能量

本报讯 为扎实推进郑州市“绿城妈妈”社区环保服务项目,10月17日~21日,新郑市妇女联合会委托社工组织在辛店镇蓝天新城社区、城关乡泰成溪水湾社区、新建路办事处北关街社区3个社区举办了“环保酵素手工皂制作”讲座和“提起菜篮子减少塑料袋”家庭比赛系列活动。

活动中,项目实施老师李军玲为大家

分析了为保护资源,如何减少使用化学品洗涤液用品的方法,并指导妇女群众自己动手学习制作了“环保酵素手工皂”。

此次活动,旨在通过比赛活动,建立各社区居民微信比赛群。想给参加比赛的居民只要发提着菜篮子购物图片到微信群就可以参赛了。活动旨在增加居民的环保热情,营造出以社区环保、自治、公益服

务为核心的“环保公益服务巾帼志愿者队伍”。制作的酵素香皂,是利用厨余的果皮等制作的环保酵素,具有很好的清洁和护肤作用,可谓变废为宝。活动得到了广大妇女和家庭的响应,参与人数达150人。下一步,新郑市妇联将继续紧贴实际,突出特色,把该项目抓实抓好。记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 张慧芸